



В Гатчинском районе Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины без внешних признаков насильственной смерти



Следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела 28-летнего мужчины.

28 мая 2017 года что под автомобилем, припаркованного у одного из гаражей в деревне Ивановка Гатчинского района Ленинградской области обнаружено тело мужчины со следами крови на лице.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что потерпевший осуществлял ремонт автомобиля, с этой целью поставил автомобиль на домкрат и полез под него. По предварительным данным в ходе ремонта домкрат сорвался с крепления и автомобиль придавил мужчину.

Тело обнаружила жена, которая стала искать не отвечавшего на телефон супруга.

В настоящее время следователем устанавливаются причины произошедшего. Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки и медицинского судебного исследования тела.

29 Мая 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1131020>